SHEMA ZA BODOVANIJE

MATURSKI ISPIT, MATEMATIKA
02.06. 2016.

RjesSenja zadataka viSestrukog izbora

Broj zadatka | Tac¢na alternativa

1. C

(N[ |dlw]|N
O|@|>|>|0O|>|>

9. Ukupno 3 boda
A) Z1=3=21, Zy =21 e e 1 bod

B) 232y =(3=21)- 20 = 4460 .ooooor et 1 bod

122, = N4 467 =52 = 2413 oo 1 bod

10. Ukupno 3 boda
1 1 64-m’

o L 1 bod
m°> 64  64m
64— = (4=M)(16+AM -+ ) oo 1 bod

16m> 1 1 16m?  (4-m)(16+4m+m?) 4_p
| S - |= : - = 1 bod
m“+4m+16 \m> 64 m°+4m+16 64m 4m
11. Ukupno 3 boda

5

a) %"/x_5 Tl X8 e e e r e e et e e e e e b e e s eeabee e e eatreeeaaaeeeenaaeeaa 1 bod
Y JEST: S SRR 1 bod
c) 5—: 0 5 R PP 1 bod
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12. Ukupno 4 boda

2
i 1 bod
X
2X% =X =B =025 X = =LV Xy == oo 1 bod
3
-oo -] 0 2 +oo
X - - |+ +

X+1 | - |+ |+ | +
23| - | - | -]+

ili
++++ +++
AN ——— '3
2
.......................................................................... 1 bod
. 3
Konacno rjeSenje: (—oo,—l)U(O,Ej ................................................................................ 1 bod
13. Ukupno 4 boda
prolazi kroz koordinantni pocetak = C =0 .......ccoviiiiiiiiiiceeece e 1 bod
ima minimalnu vrijednost za X=1 :>—2£:1 ................................................................ 1 bod
a
zadovoljava uslov f(3) =6 =9a+3D+C=6 ..ccceoirireereeeeeeeee e 1 bod
zaklju€ak daje @ =2 tj. F(X) = 2X% —4X wrreerreeeeeeeeeeeeeereeeeeee ettt 1 bod
14. Ukupno 3 boda
1z 10g5 8= p zakljuceno da je 3100g 2 = P ..ccceciiicirciririee e 1 bod
1z logs 9 = zakljuéeno daje 2100g 3= ...cccceerriririiiiiiiiiiiiir e 1 bod
IogS6:I0952+I0953=Zpggq .................................................................................... 1 bod
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15. Ukupno 2 boda
200 =100 ...ttt ettt ettt ettt ettt ettt et a et et et et et et ere et ereeaeneesaeeeaetenenas 1 bod

16. Ukupno 4 boda

g(r+6)3ﬂ=gr37z+936ﬂ ............................................................................................... 1 bod
(F+6)° =12 +702=5 2412 41448 —B48=0 ..ooccccocoeorereoeeseees oo 1 bod
P2 46r—27=0=>1=30M, [, = —9CM ...ourirrrreerieciis st 1 bod
za I =3cm, (/rz;f@tﬁ) slijedi P = AT 70 = 3677CM? oo eeeee e e es e rer s e en e 1 bod

17. Ukupno 5 bodova

Jednatina normale na datu pravu kroz (0,0), n: Y =0 =K, (X=0).cceeerrrrererrrrrrrrrrsrrrrree. 1 bod

Uslov normalnosti K-K, = —=1=K, = —Laiii s 1 bod

Rjesavanje sistema {yii_2<:>x:1/\y:—l ....................................................................... 1 bod

0+ 0+

Tacka (1,-1) je srediste duzi OO, Ol(pl, ql) =1= 2p1 -1= qu

5 O,(2,72) et e oo e s 1 bod

F=1 =12 K i(X=2) 4 (Y4 2)7 21 creeerreeerreeneenisseeisss s sss s ssssss s ssssnnees 1 bod

18. Ukupno 2 boda

F/(X) =508 5X c.vvvrveereaeiaesee s 1 bod

F/(0)=500S0=5 oovveoreeererieeesesseee s 1 bod

19. Ukupno 4 boda

E ) LD O TR 1 bod
XL s 1 bod
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20. Ukupno 3 boda

Broj povoljnih ishoda: 10:-9-8 ... et 1 bod

Broj sVih MOGUEIN ISNOTa 102 .....eeeeeeeeeeeeee ettt se e s e s 1 bod
10-9.

p=2098_4 2 mp=% ........................................................................................... 1 bod



